

楊志良講座教授為碩士校友見證校園求婚！---

亞洲大學講座教授楊志良，為學生在校園見證求婚，叮嚀婚後生三個小孩，解救少子化。



圖說：健康產業管理學系碩士班校友蔡雨珊的男友王柏藏(左)現身資訊學院教室意外求婚，讓蔡雨珊(右)感動得淚水盈眶。

盈眶，直說：「太感動了！」。

「亞洲大學照顧學生無微不至，還得為學生見證求婚，真正做到「售後服務」！」亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 講座教授、前衛生署長楊志良，今(1日)天在健康學院教室，為健康產業管理學系碩士班校友蔡雨珊的男友王柏藏向她求婚見證，楊老師特別叮嚀，婚後至少生三個孩子「增產報國」，解救少子化！

「我會給你幸福！好好愛你、疼你！」、「雨珊！請嫁給我吧！」輔大畢業的王柏藏，與亞大的蔡雨珊交往2年，花了一個月的時間，籌備這次求婚，今天邀來輔大同學、學弟妹及親友秘密安排、助陣，還拜託蔡雨珊的恩師楊志良教授、指導老師葉玲玲、朱僑麗老師等人見證，王柏藏手持玫瑰花、戒指，出現在亞大資訊學院教室意外求婚，對男友突來求婚舉動，蔡雨珊感動的淚水

由於各大學受到少子化影響，招生日見困難，楊志良教授特別叮嚀王柏藏、蔡雨珊結婚後，要加把勁，至少生三個孩子來「增產報國」。

王柏藏說，雨珊為台中市清水人，他曾到亞大參觀過校區，認為請楊老師見證求婚，能確保成功恩愛，而且覺得亞大建築別具特色，且具人文藝術氣息，亞大安藤藝術館又開幕在即，相信拍婚紗照時，能到亞大取景，一定很浪漫，才想到亞大校園求婚，除了讓雨珊感動，順便將求婚過程、亞大的校園美景，一併入鏡，留下永恆的回憶。

亞洲大學今天舉辦共識營，全體教職員都到場參加，在此同時，今天中午在資訊學院教室上演一場求婚記，顯得喜氣洋洋。



圖說：在亞大講座教授楊志良的見證下，王柏藏向蔡雨珊求婚，並發表愛的宣言。



圖說：亞大講座教授楊志良(右二)，今天為學生在校園見證求婚成功。



圖說：王柏藏求婚成功，與蔡雨珊在眾人的簇擁下親吻。



圖說：亞大楊志良講座教授(前排中)和指導老師葉玲玲(前排左二)為學生在校園見證求婚成功，眾人一起合影。